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BapnanTt Ne 41

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) V3-V3=6

6) 7V3-V3=0

8) 7V3-V3=6V3

r) V3-V3=17

2. Jlana dysxuus f(x) = x°. BeiGepuTe BepHOE PABCHCTRO:

a) f(=2)=-6
0) f(-2)=4.
B f(-2)=-8
n f(=2)=-2
3. Ha pucynke nyra AD = 78°, nyra BC = 64°.
Haiinure yron BKC. B
A 64°
C
78°
D
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4. Brruncnure: <_§) 272,

S. Pa3noxure Ha MHOXUTEIH KBAIPATHBIH TPEXWICH x> —5x46.

6. Ompenenure, CKOJIBKO CTOPOH UMEET IPAaBUIIbHBI MHOTOYTIOJbHUK, €CIIU KaX/blil ero
yron paBeH 144°.

7. Pemure cucTeMy HEPABEHCTB:

(x—3)(x+3) —4x < x? —Tx+3,
5x+3
2

1> 3x.

8. CnoprcmeH BO BpeMsi BEJIOTPEHUPOBKU MEPBYIO MOJOBHHY IUCTAaHLMUH IpoOexal Co
cKopocThIo 30 KM/4, a BTOPYIO TOJIOBUHY — CO CKOPOCTBIO 24 kM/4. 1o miaHam TPEeHHPOBOK
CPEHsS CKOPOCTh JIBMKCHHSI CIIOPTCMEHA BO BPEMsl 3TOM TPEHUPOBKH JOJDKHA OblIa OBITh HE
MeHee 27 km/d. JIoCTHT JM CIIOPTCMEH MOCTaBIeHHOHN 1enu?

9. Pemmre ypaBHEHHE (x2 —5x+ 2) (x2 —5x— 4) =-9.

10. B tpaneuuun ABCD AD u BC — ocHoBanusi, O — TOUYKA MEPECEUCHHUS AUATOHAIICH.
[Tnowane Tpeyronsuuka AOB paBHa 12 CM2, BC : AD =3 : 4. Haiinure miomaap Tparnemnuu.
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